

4 Clements Inn, London.

17. lipca 1838. Wroclaw

Wspaniały Redaktorze,

~~W~~ Siadam żeby zdać wam sprawę, skabany Wszystkiej
 samej na dochoń Polaków "w biedzie"; - ale piższ, w najwzrostym
 podpięciu, bez najmniejszego przygotowania. Myśli. Kątuje
 mi w głowie, ale bez porządku i powieszania. Być może że
 ja niewłaściwie porośladgam w piśmie, a może które wyślizna
 się; zapewnić, że chcę za tem ociosać rzecy całą po swojemu
 Rad. bym wstrzymat się z pisaniem, ale zapewne niebyłoby
 radzi czekać następnej poroty, - a Pan Szymon spuścić
 się na mnie, że ja zrobię opisanie. -

Po tym wskopie maie z góry wiedzieć na
 zabawa tak się szczęśliwie udata, tak powszednie
 sprawito zadowolenie, że Towarzystwo literackie, na
 wieczniejszym posiedzeniu, uchwalilo dać drugą, taką
 zabawę w tym samym miejscu, przy końcu tego
 miesiąca. To mam może dać miarę, zdania się pierwszy.

ale to też okoliczności staryły się potemu.
 Czas koronacyjny w Anglii, cudzoziemców goszczących
 w mieście huk, napływ artystów całego świata,
 rozkulanie powszednie, wszystko to pokójnie składato
 się na powołanie zabawy. I powiada się. Mar-
 szatek dault dat imie swoje, przyobiecował obecność
 swą, i poizgust za sobą, tłumy. Kupujący bilety

17. April 1838. Mainz
y. Clements Jan. 1838
y. Clements Jan. 1838

[Faint, mostly illegible handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page.]

[Faint handwritten text at the bottom of the page, possibly a signature or date.]

I have been thinking much lately
 of the many things that have
 happened since we left home
 and how much we have learned
 from our experiences. I feel
 that I am a different person
 now than I was when I
 first set out on this journey.
 I have learned to be more
 patient and more understanding
 of the people I meet. I have
 learned to appreciate the
 simple pleasures of life and
 to be content with what I
 have. I have learned to
 trust in the Lord and to
 leave the future to His hands.
 I have learned to love the
 people I meet and to be
 kind to all. I have learned
 to be brave and to stand
 up for what is right. I have
 learned to be a good steward
 of the things that the Lord
 has given me. I have learned
 to be a good servant of the
 Lord and to be a blessing
 to the people I meet. I
 have learned to be a good
 friend and to be a good
 neighbor. I have learned to
 be a good citizen and to
 be a good member of the
 church. I have learned to
 be a good person and to
 be a good example to the
 people I meet. I have
 learned to be a good
 servant of the Lord and to
 be a good blessing to the
 people I meet. I have
 learned to be a good
 friend and to be a good
 neighbor. I have learned to
 be a good citizen and to
 be a good member of the
 church. I have learned to
 be a good person and to
 be a good example to the
 people I meet. I have
 learned to be a good
 servant of the Lord and to
 be a good blessing to the
 people I meet.

184
dotyczywali się jedynie czy Marszałek Sault i Kairie
Nemours będą natęż zabawie. Micklony nawet pytał
czy będzie Krolowa na niej, takowietna zabawa się
wydała za samem jej ogłoszeniem - ale stało się
że jak wielki jest pociąg Anglików do nas, stam-
wyszyskiem większy był to gość, raz do Krolowej,
marszałka i Kairie.

Zabawa wiejska może być nas wanie, wtaśmiewie
był to Koncert na wsi, pod gołym niebem, na
murawie, w miejscu najrozkuszniejszemu za Londynem,
pełnym kwiatów, drzewa, dolin, pagórków,
zarzecz, krzaków, wszystkie popuszczane umyślnie
ściszkami, wadami, ^{zoborami} mostem. Drzewa wznowy się
pięknymi potokach ogrodów który na pachy to się
góry jest potężny, a ścieżka wązkiem wązkiem
go opasuje, a która ścieżka się inne ścieżki
w głąbi prowadzące. Stawem jest to puszcza
na dwudziestu trzech morgach gruntu nasadzone,
w głąbi której jest przepiękna dolina, na skot
ścisnie wycienami Osobami, byzami, nawet
koszami ostojona, na której gwiazdki popisy
zabawy się odbywają, a na której teraz ^{znowy tyżcy obok, która była stawała} pięknie wzniesła.

Tęgo roku, jak Paton wniesi możenie, Londy
mieszycony był koncertami, publiczności puenta

ochrana w Londynie miała ich aż nadto. a jednakże
 widzieli się zabawa wijska na dachach Polaków dana
 międzyta miżem wijszej jak koncertum. Pytanie mis
 co publicyści mogło ~~tego~~ pociągać wijszej do tego
 koncertu niż do wszelkiego innego? na to niedomyślnie
 się łatwo odpowiedzi. Są pewne osobliwości których
 innym koncertum niedostawato; i seiga pisma
 nogo, zobaczycie się zabawie naszej wijskiej towarzys
 zyły osobliwe okolicości, mimo z zapewnionej
 skensii soula i której wyjęj wspomniatam

Najpierwsz z tych osobliwosci koncertowych
 jest następnica. Dzierżawca, Opery wroskiej tutaj
 jest francus Laporte, szpulska nadzwyczaj pacyfikta
 i obrotna. Laportowi tego roku wychodzi kontrakt
 dzierżawy, kto inny już zakontraktował operę
 na przyszłe lata. Laporte by postanowił wydrzeć
 tyła do ostatniego - Wskład wyszkich koncertum
 dawnych wchodzili na scenie spiewacy opery wroskiej.
 Kto niestety jest spiewakom woperze mógł ich
 styszeć na koncercie, ale to ~~było~~ bynajmniej
 niepomogato Laportowi który soperę wyski tyła
 ciągłie. Co robi tego roku. Oto spiskowatam
 wroskim pod karę utracenia całej ugodnej summy
 między nim zabrania utazywać się na
 publicznych koncert. I dopiat swego. nigdy

The first thing I noticed when I stepped
 out of the train was the cold air.
 It felt like a blanket, warm and soft.
 I had heard that the weather was
 perfect, and now I knew why.
 The sun was shining brightly, and
 the birds were singing in the trees.
 It was a beautiful sight, and I
 felt like I had found a new home.
 I had heard that the people were
 friendly, and now I knew why.
 They were all smiling at me, and
 making me feel like I was part of
 their family. I had heard that the
 food was delicious, and now I knew
 why. They were all serving me the
 best food I had ever tasted. I had
 heard that the music was beautiful,
 and now I knew why. They were all
 playing the most beautiful music I
 had ever heard. I had heard that
 the scenery was amazing, and now I
 knew why. It was a beautiful sight,
 and I felt like I had found a new
 world. I had heard that the people
 were kind, and now I knew why.
 They were all helping me, and making
 me feel like I was part of their
 community. I had heard that the
 culture was rich, and now I knew why.
 They were all sharing their traditions
 with me, and making me feel like I
 was part of their heritage. I had
 heard that the people were honest,
 and now I knew why. They were all
 being truthful with me, and making
 me feel like I was part of their
 society. I had heard that the people
 were generous, and now I knew why.
 They were all giving me what I needed,
 and making me feel like I was part
 of their family. I had heard that the
 people were brave, and now I knew why.
 They were all standing up for what was
 right, and making me feel like I was
 part of their cause. I had heard that
 the people were smart, and now I knew
 why. They were all using their brains
 to make the world a better place, and
 making me feel like I was part of
 their future. I had heard that the
 people were beautiful, and now I knew
 why. They were all smiling at me, and
 making me feel like I was part of
 their world. I had heard that the
 people were kind, and now I knew why.
 They were all helping me, and making
 me feel like I was part of their
 community. I had heard that the
 people were honest, and now I knew why.
 They were all being truthful with me,
 and making me feel like I was part
 of their society. I had heard that the
 people were generous, and now I knew why.
 They were all giving me what I needed,
 and making me feel like I was part
 of their family. I had heard that the
 people were brave, and now I knew why.
 They were all standing up for what was
 right, and making me feel like I was
 part of their cause. I had heard that
 the people were smart, and now I knew
 why. They were all using their brains
 to make the world a better place, and
 making me feel like I was part of
 their future. I had heard that the
 people were beautiful, and now I knew
 why. They were all smiling at me, and
 making me feel like I was part of
 their world.

niepamiętaj, żeby Opera przedził; bożniej się zapędziata
 mira; nawet na parturę policia wchodzić jest zmu-
 szona żeby pogodzić spory o siedzenia. — Kto wie,
 czyby nasz Koncert w miesiącu był dawany czybyśmy
 mieli stuzeli na nim szarowne głosy spiewaków
 wotaskich; dla tej prośby przyczynę, że ~~głównie~~
 dawany pozwolenie jedno estawich ma być
 zarwiżana kiedy się go prosi o drugie.
 Z namu przypadek był admierny: dać Koncert
 na noi, i scizguć nam publiczności to moży wyzsta
 ułdanie czterech dajich koncertów w miesiącu.
 Laporte wie nie mógł się obawieć z'emu ~~scizguć~~
 się o spiewaków w skutek pozwolenia danego
 im dla nas. i dla tego wysocy spiewacy wotacy
 na naszym koncerciu za pozwoleniem rychłym
 Laporte się ukazali. Znam im wam są ich
 imiona i zapewne głosy. Scizaty oni o zarowny
 gably Grizi, Persiani, ~~Anteo~~ Albertazzi, Rub. mego
 Tamburinię, Lablacha, i wszystkich mate mu-
 szych od nich, — i byniaty przez gajim dobrych
 cztery. —

Drugą osobliwością Chwilowes, która weszła
 w skład naszego koncertu, była banda muzyków
 Steausa, ~~stawa~~ głosnego kompozytora walców
 wiedeńskiego, który tego roku zawitał s cety

swoja swita muzykalna. Jaki wiec niesie, nie przyjechał on
 tu z własnej woli, ale go skonstruował Anglik jeden
 oczywiście w celu osiągnięcia rytmu do swojej książki.
 Anglik ten wystawił go z muzyką jego kilka razy na
 tydzień, - i reszta z rąk adawata się opornie. W
 kiedy zaczęła mu się przyświecać mroźniej i chłodniej,
 kiedy spustoszył on Straussa cudakami i jego swoją
 muzyką, sam ogłuszył ogłuszonego charakteru, straszy
 energiczny, wtedy zaczęto się walić na tygodniowe
 koncerty jego Kociami. I w końcu - reszta wielka,
 ale aby jak trudno dla wielu, Strauss wszedł
w modę w Londynie. Bala, pod krawą ogłuszone
 ze Kiepskiej, nie mogły się już dać bez bandy
 Straussa. Płacono go słowem, i wysywanos go
 namyślaniem sobie z rąk. Czy wierzyć, że
 mało kilkakrotnie ludu z byłą Straussa na
 naszym zabawie, jeżeli nie więcej, gdyby Straussa
 na niego nie było. Dla tego wszesnie się pospieszono
 z zamówieniem go na niego. Mimo to jednakże
 dwie miał ofiary, dwa negowania, na ten sam
 dzień, ale je odpuścił. - Banda Straussa była
 tedy nasza, i jak świetna gwiazda na naszym
 afiszach, styszczone to je dużemi czarunami
 do daleka, widniami literami starano się
 wypisać.

The first part of the manuscript is a list of names and titles, including "The King of the Netherlands", "The Duke of Brabant", and "The Count of Flanders". The text is written in a cursive hand and is arranged in several columns. The names are often followed by their respective titles and positions. The handwriting is somewhat faded and the ink is dark, making it difficult to read in some places. The overall appearance is that of an old, handwritten document, possibly a list of nobles or a record of titles.

Pomni wyprawy przyjeżdżających do góry, ponieważ ten koncert
 na rzecz polską miał być dany, Kasacie wybieć na całe
 afiszowe wyprawy polskie "Zabawa miejska". Wyprawy
 te uważa Anglików najwocniej się gaty, - dla tego
 samego że ani wuj pojść nie mogli, choć znaczący;
 Konicowka zaś na stka na prowadzają na myśl
 że ~~to~~ te dwa wyprawy znaczące muszą imie i
 nazwisko jakiego wielkiego artysty polskiego.
 Afisze te porządkane były na drągach i obnoszone
 po miście na barkach ludzi na to wesuwanych, którzy
 wszędzie byli ludzi wielkiego przemysłu, włość
 polskiego w takim darszeniu; zawracali bawem
 ludzie ci w okolice Szytkowin, gdzie uciekają
 najwocniejsi ludzie. gromada myśli się zbiera.
 płacano zaś tym te wymyślonych obnoszących
 po potkrony dziennie (pisie ^{złoty} Szytkowin, mospawie)
 (ale mówią entre nous byli to polacy, którzy
 zamiast obnoszą się z afiszami po ulicach, za co
 im potkrony dziennie płacano, woleli ^{czas} ~~nie~~
 przesiedzieć w Szytkowin i potkrony przepić) -
 Rozumie się dużo ludzi zwabić musieli -

a gdybyście widzieli listy patronów, którzy
 gazy dzień w dzień publiczności przed oczyma
 pokazywały! Co za bogactwa imion i znaczenia.
 Było między nimi dwóch książąt Kni. Krolewski -

Sussex i Nemours; dwudziestu innych Królestw licząc
 w to i Sarin Effendego; pięciu markizów, trzy-
 nastu hrabiów; Dwudziestu trzech Lordów; i
 dwudziestu pięciu innych znakomitych mężów,
 jako to znanych szersko potkowników, Baronetów,
~~czter~~ praelow, czentków parlamentu & ca. & c.
 co wszystko robi na stronie męskiej, siedm
 dziesiąt siedm samców, jeśli się nie myli,
 a na stronie żeńskiej - Królowa Keut, matka
 Królowej; cztery inne Królowe, między których
 Królowa Somerset wielka pryncipaliska polaków,
 Królowa Sutherland, dama dworu; wielka
 pryncipaliska Lorda Stuarda, a pryncipaliska
 córka hrabini Carlisle; dalej pięć markizowych,
 jedenaścioru hrabiów; trzydziścioru Ladyów;
 pięć dam piszących się Honourable; razem
 & sześćdziesiąt imieni damami, między których
 matronka szanownego szanownego prezydenta
 Towarzystwa Literackiego Beaumonta, który
 także sam był między patronami. A on
 jest wielkim, wielkim patronem naszym, ponieważ
 Damski i niepadający, przystał najmocniej
 na prezydenta Polskiego. Lord Dudley Stuart
 wypuścił sobie z listy Patronów, jako że
~~nie~~ bo on wtasemwie należał do architektów
 tej zabawy, całą jej budowę sam zgwiżdzał

The first thing I should mention is that
 the weather was quite good today.
 We went for a walk in the park
 and saw many beautiful flowers.
 The children were very happy
 and played for hours.
 We also had a picnic under
 a big tree. The food was
 delicious and everyone enjoyed
 it very much. We spent a
 very pleasant day and
 all of us had a great time.
 I hope to go back soon.
 The children were very
 happy and played for
 hours. We also had a
 picnic under a big tree.
 The food was delicious
 and everyone enjoyed
 it very much. We spent
 a very pleasant day
 and all of us had a
 great time. I hope to
 go back soon.

I have the honor to acknowledge the receipt of your letter of the 10th inst. in relation to the above mentioned matter. I have the pleasure to inform you that the same has been forwarded to the proper authorities for their consideration. I am, Sir, very respectfully,
 Your obedient servant,
 [Signature]

i stała taka, jakiej jeszcze w Londynie ani nie
widzieliśmy; i stusznie bardzo stusznie "ogradzono"
się wielce serce jego".

Jeżeli się dobrane rzeczy rachować, to ich
musiałoby wypaść wbrew Szczęściu pięć, a
zatem mniej jak muscajja, chociaż było siedem
dziesiąt siedem - Ale nie myśląc że w tej samej
proporcji muscajji na zabawie byli. Choć i usi,
ich przemiości, jako zwykle na festach na
konjosi polakow dawanych. —

Patronów więc; patronów było w ogóle
bliżej do stu pięćdziesięciu - wytkawcie sobie
taki szereg imion w gazecie, a pojmiecie
jak to imponujące wyglądało.

Wzrostem spostrzegacie więc jak tuzogę
była na samo spożycie zabawa - Naprzód
tębi licany orszak wielkimi miejscowymi na
czół; dalej pociąg kwatromii; i smocz
odkryty ludu angielskiego do Marszałka
Saulta, a dam rokiz 18 ciał. Nemo usi;
potem spiewacy antyczny w koncie, i
to tak tancie pięć sylbugów byka;
potem banda Straussa; a w końcu
dama miejscowa; której nie jeszcze

prawie niewspomnianem, najbliższą
 pogodą, rzeź tak wielką w Anglii -

Nazwisko miejsca góruje się zabawa
 odbyta jest Beulah Spa (czytać Biula Spa)
 w Norwood. Spa znaczy zdroj wody mineralny-
 ości ~~to~~ piękne to miejsce wysięga swe utwie-
 cone stonie nie tylko do zdrowych, młodych i
 swobodnych, ale do chorzych i starych, którzy
 pojei pożywną; skutkującej naturą kuz woda
 mineralna; i karmi najczystszyemu po-
 miotsem. - Styszełicie zapewne że w Londynie
 wielkie mgły panują w których często się zwiędzić
 się, udusić może, bo pełne są dymu i siarki.
 Beulah Spa chociaż jest tak blisko Londynu
 tej dogodności przecież nie ma. a to dla różnicy
 poziomu swego. mgły zwykłe wycię się
 nie wznoszą nad dwieście stop nad powierzchnię
 morza, Beulah Spa zaś wzniesione jest nad
 nią na stop blisko dwa razy tyle. Stąd
 powietrze czyste; a że miejsce tak wysoko
 podniesione i na pagórku między na okolicie
 przeciwny. Adpaknąć nie można było, gdziekolwiek
 się obrócić. tała piękność na okolicy
 panowała - a stoisie w całym blasku patyżce
 najmniejszej garzy dalekiego krajostrza na

I have not yet received your letter of the 10th
 and am sorry to hear that you are
 still in the hospital. I hope you
 will soon be able to return home
 and resume your usual avocations.
 I am, Sir, very respectfully,
 Your obedient servant,
 J. G. [Name]

miście odbijają. — Buelah Spa jest o siedm mil
 angielskich odległe od Londynu; leży w południowej
 stronie jego, na zachodniej podwyższeniu wzgórzów
 Norwoodskich. ~~Stwierdzenie~~ To miejsce cyprus jest kwasi
 pełne jest. przypowiem — w Norwood była ogromna
 puszcza — dalej przy widać wspomniane dęby. Jeden
 między niemi pamiętają, pod który wygadnie
 ciekawy parafie się zgromadzały, i stad gaje
 się napawany był Dębem Włkarega. W tej
 puszczy odbywały się towy Krolewskie — ta
 puszcza była przy tem siedliskiem ^{Cyganów}; i do tej przy
 Buelah Spa jest ich gniazdem, gdzie ciekawie
 przysiężak rzeczy mogą stawić stowul swoje
 do czytania spód korony, na ruku. Buelah
 Spa dalej jest miejscem gdzie Pic Nic
 partie spadają, ^{na wolnym powietrzu} przywiązane do siebie z miasta
 wiktury. Do tego są bardzo przyrodne
 miejsca, niektóre z namiotami — jak
 kamie. Ci zaś co chcą ~~uzyskać~~ zachwyć
 powietrza wiejskiego, ale nieobciążają się
 zapasami do jedzenia, znajdą na miejscu
Refektarz (tak się zowie stolica jada i
 napoju w tym ogrodzie) gdzie dusza kula
 może jak kogo stać na woli i pić i jadł.

Jakem rzecht dziać byt przesliany. ~~Agadynie~~ od
 protudnia lud naptywał brama, wchodawa, i wysu-
 mat się gromadami s pod dzionie s samych seków
~~prawy~~ i koczemi zrobionej bramy na F row
 w środku agrodu ^{i kurcistki} pamięta doliny. Dany po
 najwzrostej części w sukienkach białych s parasolkami
 w niedogodnej porankowej części w spadniach
 białych. Ta biteri światłem stonczonymu przy-
 wiozła rozkosz, nieostatnie rozkoszta podolnie
 Kapelusze damskie, wsłogi, szaliki, cyraty przed
 stoncem przesliżnieniu kolorami, i zdawaty
 się tworzy cudotworno, kurcistostie w dolinie -
 Dalej między wchodzącymi widai było dany
 w amozankach, które konno na zabawy
 przybiegły - opociąg niestychany - widzieli
 nawet w tym stoncu kwatrow i miedoskow,
 który murzka pogardzi się uog, albo im
 jej stuchnia religia zabrania woy ethe
 to przesłania dla piz kwaci zabawy. -

Ukazał się narossie marzato Sault
 jiki sensesne powitami - jakii kurra
 Po obu stronach doliny, napraciwko
 siebie ustawione dwie kurcistki budy (ko-
 kwatrow jest przepaś w tym agrodzie) jedny
 dla pizewatow wto skoty, drugi dla murzki -

[The page contains approximately 30 lines of extremely faint, illegible handwriting, likely bleed-through from the reverse side of the paper. The text is mirrored and difficult to decipher.]

[The page contains approximately 25 lines of handwritten text in cursive script, which is extremely faint and largely illegible due to fading and bleed-through from the reverse side of the page.]

Straussa. Goście szykowali się między obiema
 a, ~~niezgodnej~~ rany, chroniąc się spiekniętymi
 zastawami parasolami - nad sobą. Co to za przepiękny
 widok - kilka tysięcy ludu gęsto parasolami
 nakrytego - jak wojskie Bayreuthskie zastawione
 pikietami - albo co pewniejsza jak ~~wojska~~
 armia wysoko wyrostych, różnobarwnych
 gzybow. Pomimo, jakem już rekt, ogród
 ten na pochyłości gory - można było ~~całą~~
 w wysokości przyglądać się całej tej pysznej
 scenie - Słyszeliśmy to uszykowaniami - aż
 tu Wtochy wchodzą na swoje miejsca do
 swego Kwiecińskiego i teatru, muzyka Straussa
 i Polwego. Instrumenta się strąca, wtochy
 piaci gajagnaję - boska melodia wśród
 gaju - słuchano ich jako gajagnaję. Wtem
 Wtem chmurka jedna ciekawoza zająta
 udeciżgai powoli - zwi i jej stuchali się
 chciato. Ciężnie zdala - Grisi wtedy spie-
 mata "Polacca" o Puntanów - Ciężnie chmurka
 ale kachogcam stuchane jej nigrostrzegaja -
 stanęła wreszcie nad niemi, jak Gajagnaję
 powiada "siata deszer malentki" nieszeruie

tak blisko, demy w strach, i jak na Komandę
na wysokie strony ze środka ~~zaczęto~~ doliny
mająca zwykłą gromada. Była najdziwniejszy
Kalejdoskop - a widok tak rozmieszający
że głosi spiewając Kwestora się do siebie -

Zabawy rozpoczęto o drugiej godzinie
i przedziano przez ją przez całą godzinę pisie
bez spoczynku. Strauss z najwyższym za-
dowoleniem był studiując w "Bukieci"
złożonym z różnych znanych Kwartal-
wyciąg nam masura Chłopickiego -

Po ~~zabawie~~ przespiwaniu zaprowadzono
wstochow do miejsca tego namianu gdzie im
później świadami zgotowano. - Wtedy
nadzwyczaj nudy byli -

Wielu polakom udato się dużo głośno
zrobić - Jeden oficerował Sir Robert Inglis,
szanownemu naszym przyjaciółom Fryderyk,
programne zabawy, kiedy ten był w ambasadzie
dotania go skąd Kolwisch - Taką przesiewon
nie angielska udany to go - W końcu zapylar
o naszym - i dowiedział się że w imieniu
był Polakowi. Który nieumieszkał dodać jak
mimo Sir Robert jest przez nas ceniony ze swego

The first thing I should mention is that
 the weather was very nice today.
 We went for a walk in the park
 and saw many beautiful flowers.
 The children were very happy
 and played for hours.
 We also had a picnic under
 a big tree. The food was
 delicious and everyone enjoyed
 it very much. We spent a
 very pleasant day and
 all of us had a great time.
 I hope to go back soon.
 The children were very
 happy and played for
 hours. We also had a
 picnic under a big tree.
 The food was delicious
 and everyone enjoyed
 it very much. We spent
 a very pleasant day
 and all of us had a
 great time. I hope to
 go back soon.

London 14th July 1838

My dear Sir
 I have the honor to acknowledge the receipt of your letter of the 11th inst. in relation to the proposed alterations in the law relating to the trial of juries. I have the pleasure to inform you that the same have been referred to the consideration of the Law Commission, and that they will be taken into consideration as soon as it is possible to do so. I am, Sir, very respectfully,
 Your obedient servant,
 J. B. Esq.

Yours faithfully,
 J. B. Esq.

parlamentowny, nas obrony. — Dama znana ktorej
gromadzi Polak zrobia, sekretu, w obecnoſci
jako mowiedza co zajeden — ciekawa jekien
czy tu sa polowscy, ale ich mowiedza —
musi wie. — To naprawadze m. mysl

ze lepij' byto by dla Polonii, jezeli jesi
koniecznie byc chca, na podobnych zabawach
okazywai kis incognito; — miaso kupi
kis w gromady, Kasai padzi wiec siebie.

Zabawa przerwata kis nie przedzaj
wszystko zjedzias i wypita, Zakoi cypa kis
zis tancami; do ktorych nija kismej zadecar
dzieny Doktor Blundell, sekretary Tawnytham
naszego — a zjenskiej gadzinu jesi byty
justki w ogrodzie. — Pojadaw musiatu
byc rozumien zedwaty siace.

Nie mam nawet czasu odcyfka. co
nabazgra tem — Jezeli drugi zabawa
podobnie kis, uda, spowiedzi co tu
schyt. tem — Wasz przywiazany Mieg

Leonard Niedziwieski

Ant. Ch. Hoffmann
Paris

of Clements Inn, London

30 sierpnia 1838 w Pizet

Bransony mój Łaskawo -

Rakim wykładem co mieniara w poprzednim wojnie
 cisni - ale pomyłki były nad to widoczne. Najgorzej się mi
 się wysłiznęło spod brzo kilka kawałków które red bym
 był zamienił; a teraz ich zamienić nie sposób, bo
 druga zabawa całkiem się nie udało -

Dzień wyznaczony na drugą zabawę wzięto
 był 30 Lipca, jak się pokazało w nieśmiałym niepodobny
 do pierwszego - Słotny, zimny i atęskwiający. Chmura
 się przesunęła w chmurę nad Gławaniami naszedł
 a każda biskata błyskawice, deszcz, grad i gromoty.
 Dany całkiem po przemakaty, i zapewne większa
 porawa wrócić z katastrofą. a w Dusza mi barzo
 wesoła się rada gdzie ciata w utarzeniu z żywio-
 łami. Stom wszystkiem czelem wzajemnie wystękał,
 wystuszano. Spiewy wybiegają z ust angielskich -
 nie były to spiewy włoskie, chociaż nie im nie było
 do zarzucenia. Muzyki były wojskowa i ciska -
 ale nie była to banda Straussa, chociaż i tym nie było
 nic do zarzucenia. Publiczność była cienka - a
 zatem nie ta która się zabiera przeszło reszty żeby
 widzieć Soult - ale zato gaduła od nas większej

I have been thinking of you very much lately
 and wondering how you are getting on
 in your studies. I hope you are
 making good progress. I have been
 very busy lately but I have managed
 to find some time to write to you.
 I have been thinking of you very much
 lately and wondering how you are
 getting on in your studies. I hope
 you are making good progress. I
 have been very busy lately but I
 have managed to find some time to
 write to you. I have been thinking
 of you very much lately and wonder-
 ing how you are getting on in your
 studies. I hope you are making
 good progress. I have been very
 busy lately but I have managed to
 find some time to write to you.

podziękować bo się dla nas li tylko zgromadziła. Skąd ja
 wiedzieć ogród prawie był pusty, ale za to dżdżem
 wewnątrz i zewnątrz odpowiedni. — Gdyby mi się niedosca
 którego mieliśmy za nadto — można by mieć wkrótce
 stawać o tej zabawie: niebyło marszałka Soultta,
niebyła Spirwaków wotaskich, — niebyła Sandy Strauss-
 ergo niebyła publiczności. albo można by to odwrócić
 bo jedno z drugiego przynie.

Na tej zabawie grał Apolinariusz preak
 apolinari Koutski, chłopcy na Dwunastoletni.
 Grał wysmienicie, niestracano dźwięk ^{ant.} jednego
 które wydał — wszystko było uchem i umieszczeniem
 na prostej murstawa acie wykapit poraz drugi
 i dat się słyszeć w wariacjach Berriota, Angley
 stojący i stuchający wymieniali sobie obserwacje
 ogród, które były kaletne i pochwała dla apolinariusza
 Lord Stewart reprezentował go potem Kiszimiel
 Sutherland która go dobrze wyniszczyła pytaniami
 Kiszina Sutherland jest dama sworn Krolowej
 Angielskiej, stąd droga się ścieła Apolinariusz
 do Krolowej, bo Kiszina do siebie prais tu
 Koutskich zaprosiła. —

Pierwsza zabawa była 13. Lipca

S popisujacych sie Polakow byl Leon Szadurski
 ktory dawal Assaut d'Armes. Anglicy ktorych sie
 zachowycaj, na widok bijacych sie Rogutow; ktorych
 smakuj, nad podziem w bojecie na pieszci; byli petni
 utwiescienia dla Szadurskiego, kiedy zaurod pod tucy
 regut bic' sie na przysposobione do tego k. y. e
 ; Dobrac' uozcime rany od przeciwnika. Jusi
 sie wyszystho bylo skonczeno, a anglicy obecni
 ; patrzacy na pieszciach koki pokazywaci mi
 ; prastah; jak sie pokazyjacy sie bili. W dnu
 ; tak miewosygn - to dla anglikow bylo prawdziw
 ; zabawa. —

Pisany byl koncert Disypulow nad ziemiscin
 ; gitarach, s kasktanetami. —

Nykt s pierowszej zabawy byl Oofuntow
 ; drugiej nykt i skladka rowne Zero.

Jak wiecie w tym ogradzic jest zdroj mineralny
 ; wady. w czas pisany ogradz podobny do ogradz
 ; Krasinskiach w ktorym wozzawianu tabie wady
 ; poprzali. — To raz, niktoz niektoz wady w bellach
 ; Spa - a na moje propozicy jedny dnuu icly ssta
 ; jej skonczeniu; strygnaciu z odpowied - Dziekijs
 ; napisy ius dzisij dosze wody mieli. —

Mont. L. Hoffman
 ; Mienajcie mi —
 ; wasz przyrzecy Moge
 ; Leonard Niedzw

Pierwsza zabawa byla 13. lipca

I have the honor to acknowledge the receipt of your letter of the 10th inst. in relation to the
 proposed amendments to the constitution of the State of New York. I have the honor to
 inform you that the same have been referred to the committee on the subject, and they
 will report thereon at the next session of the Legislature. I am, Sir, very
 respectfully,
 Yours, &c.
 John C. Spencer, Secretary of the State.

7. Clements Inn, London,
7o sierpnia 1838. Worek

827

Łaskawemu
Łaskawemu

Łaskawemu Lord Brougham wydjaje teraz mowę swą
Zatwierdza do każdej słodownej objasnięcej nagłaunko-
Zdaje mi się pan tryma mi mówić, że ~~nie~~
rozumieć po angielsku. Zatem wiec co Brougham
mówi o Cesarzu Aleksandrze. Zatem dla tego
niebym rozumiał jego wstępowy zrobii step
Kromajewie Sta Kromili. Ale si wieby to mi ewale
na rękę pisai w m. epewności czy za meo przyzwany
uznać ~~aby~~ ^{ten} ~~sta~~ ~~art~~ ~~ku~~ ~~u~~ ~~nie~~ ~~si~~ ~~ci~~ ~~e~~ - postaram
go wam zetyć mi myśl swoję napnęd objaśnić.

Brougham teraz biega po ustach całej Anglii.
duzo mi pisze wypuszono. Nieod niego by
nie byo numerujac artykuł jego - numeru
Krotko wiadomosci o nim.

Zatrzyna listy bszic łaskaw. postać
postać adresu

Przyjazny
Leonard Niedzwiedzki.

P. K. Hoffman
Paris

7 Clements Inn, London,
dnia 7o Grudnia 1838.

1016

Wspaniały Panie Hoffmann

W sprawie o sprawie arcybiskupa Demina (w 19^{ty} artykule Kroniki Tomu I^{ty})
dalej się mistyfikuje, a jak się pokazuje, nierozumie one ciżcie (na str. 304) Ducho-
wienstwo katolickie w Polsce, a raczej Rosji; to ciżcie tym dotkliwiej sta-
łyby na których wyrażono było, że są one były w chwili kiedy petyto-usta puchwate
mistrzostwa wyrażono na wyrażeniu Duchowienstwa tego samego - a raczej tego
w Polsce, a raczej w Rosji. - Postronanie duchowienstwa pruskiego Polki
podaje ciżcie nie jako nie wyjątek duchowienstwa rosyjsko-polskiego - kiedy to ^{nie było}
nie tylko że nieśledząc niepotrzebnie, ale wyrażono duchowienstwo pruskim
kilkoma latami natę, samej drodze. - Kronika na własnych kartach to
zapisać. Biskup Skorkowski był pierwszym duchowienstwa polskiego co i ciżcie
jest przedawaniem i upierał się do ostatniego i wolał zwrócić z władzą
swięcką, niżeli jej na krótko ustąpić. - a oprócz niego tylu innych kapłanów
nad Kłoneczką Car misie się w cichoci - bo radnie pisano krajowe misie
i niewolno mu wyjawiać imię misie i wojownika w swięckiej
sprawie.

A powieści Polaków przybyłych niedawno z Polki, dowiadujemy się,
że pisma polskie, a nade wszystko Kronika, rozchodzi się po Polsce - czytane
są i z ognieniem i z czcią, lub raczej z przewidywaniem, w których spotykają
myśli nasze wprost narodu. Jak bolesno więc być musi tak misie-
stojony adebrat pociski, jak ów w kronice zamieszany, i nie ma nam ad-
powiedzieć. I niemieli, boleśnie dla Duchowienstwa, który razem z nami
nasobcy, że ciżcie pokładają za jedną sprawę, i widzą, zastępi swoje
pomysłami, zapewnianiem, a nawet nie uważają zapewnione. - Kiedy Bra-
niski, jeden z kapłanów Polki, przybył w Anglię, a który
nie tak dawno tu przybył, natem w skutkach przedawania już po wojnie
Polki, na Polki, Spadych, czytać artykuł nasz, podpisyjacy w pewnym
miejscu, a który polski, pod panowaniem Rosyjskim, że ciżcie misie
serca i przewidywaniem misie. - Rozmawiam o tem z misie i
zapytuję czy "Redaktor byłby skłonny do umieszczenia sprawowania
w tej misie". Ciżcie oświadczam, że wszelkie gotowości z naszej
strony, bo widno w naszych zapusach z przesądami, w naszych
włoskich Krakach, że prawnie i szeroko radzę nam. Przystan-
nam przed artykuł przygotowany przez tego i kiedyś Amer. i który
i radym. Misie ciżcie się nie przytępli do urajonego serca jego
wyraży pociski, któreby i on nie mógł i kraj przyjąć, mogły
jako naprawę Anglii misie i pospiechu wyrażonej.

Porównaniem upomnie

Leonard Niedzwiecki

Alb ciżcie misie co najdłużej jest ten kiedyś Rosyjski, misie wan-
skroście jego historia, która mi opowiedział na prośbę misie. Misie zaś
w tej stronie (ipsissima verba) "Lat siedem bytem w polce, w (w
wyrażeniu Polki) Guardianam Bernardinow. Jak tyż partycipii
w polce, misie ciżcie się zwrócić, potrzeba nam było to misie

7th March 1838
Main 7th March 1838

Remembrance of the 7th March 1838

The first of the three volumes of the History of the County of Devon, written by the Rev. John Smith, is now published. It contains a full and complete account of the county, from the earliest times to the present. The second volume is also now published, and contains a full and complete account of the county, from the present to the year 1838. The third volume is also now published, and contains a full and complete account of the county, from the year 1838 to the present.

The first of the three volumes of the History of the County of Devon, written by the Rev. John Smith, is now published. It contains a full and complete account of the county, from the earliest times to the present. The second volume is also now published, and contains a full and complete account of the county, from the present to the year 1838. The third volume is also now published, and contains a full and complete account of the county, from the year 1838 to the present.

The first of the three volumes of the History of the County of Devon, written by the Rev. John Smith, is now published. It contains a full and complete account of the county, from the earliest times to the present. The second volume is also now published, and contains a full and complete account of the county, from the present to the year 1838. The third volume is also now published, and contains a full and complete account of the county, from the year 1838 to the present.

The first part of the manuscript is a list of names and titles, including "The Hon. the Lord Bishop of Exeter" and "The Hon. the Lord Bishop of Bath and Wells". The text is written in a cursive hand and is arranged in columns. The names are followed by their respective titles and sometimes by their dates of birth or death. The handwriting is somewhat faded and the ink is dark, making some parts difficult to read. The overall appearance is that of a historical document or a list of ecclesiastical figures.

powstanie i w innych częściach Krainy nadreżnej rozszerzając. Narodziwszy się w mieście
 s XVIII w. Krasnowodskiem i Starobajdalskim w tym celu, i wyprobowawszy sobie pozwolenie u
 mojej siostry chrześni, przed Kłobuk, zmuszając ten był zupełnie ukrytym, przemianowawszy na
 miszkanie do Krakowa. Nr. 1834 jako Defendent prowincji wezwany będąc w Wojsku
 Lubelskim pod kaniwś do Kadezownicy na Kapitał, generała projektatem. Dnia 28 Czerw.
 t. r. przybywszy tam z dwoma kaniwśkami por. Szelecki inspektor policji Lubel.
 schwytał mnie, i narazem przed Gubernatora stawił, - skąd zaraz przeprowadzono mnie
 do miszkania powiatyckiego swanego. Przed dozwaniami tego kryzysu, do naga mnie
 rozbrano sukajęce ukryte bronie przy mnie, która się w przed przytywanu.
 Straj moja składata się tam z dwóch kotuśy z bronią nabita, jednego w
 mojim lochu, drugiego przed dozwaniami. Nadane światelko lampy całej nocy się był
 świeca. Reżetem tam dni dwadzieścia i tylej nocy. Wzajemnie tym przeprowadzono
 mnie trzy razy na inkwizicję, przed Hurbka Gubernatora, i Adolfa
 Wiktorskiego Kom. a Cywilnego. Ani jednym w stanie wyprasie, jak szepczono na
 każda razę, urządził się ze mnie Łotr Wiktorski. Dnia 18 Lipca t. r. w nocy na
 lewą, nogę i prawą rękę, okulego, przeprowadzono mnie do Kancelarii wojskowej
 placem swanej, w której dwóch rozumem Siepacay spato, w Kacie zaś ledwo
 dojrzeć można było światelko lampy. Okato trzech kaniwśkami ciekawym
 tam nicwidząc na co; niczego w tym miejscu niemogłem się spradziwać więcej
 jak nowej miszarni. Lecz inaczej się stało. Do wnet przeprowadzono mnie
 przed domach przybranie s. Antoniego, i do Brodzkiej byłki wsadzono. Tu
 jeszcze smikszay pomniast się ambaras myślał że mnie za miastę pod
 Szubienicę prowadzą. - W tym wyprawdzają Kadwachu, rownie okulego, młodzieńca
 Alex. Hr. Borkowskiego (nazwisko to od niego samego poźniej usły szatam) i
 do mnie na broję wpychają. - Przez samego, że mój Kolega, nicwidząc
 moich kaniwś - a w habicie, myślał iż jada, z nim pod Szubienicę gadał mi o
 wieśnickiej ojczyźnie, gdy kat powroz na jego broję zakładał będzie; lecz gdy
 mu pokazał gęsto zbrodni stannu na nadsze i ręce, zgasziliśmy się nato że obudowa
 za miastem razem miszując będą; i wtem mi emamnie wyjechałszy z Lublina
 mijając na rogatku kaniwś, rezydentem naszego strajnika (Thola Kap. a Gubern. a)
 gwałt nas miszcie? "Do Watozawy" odpowiedział, w której przykazano mi być w
 szesnastu godzinach. - Pojawił z miastem przybyciawszy do Putawy, nadzorca najnego
 Dozmatem bolu głowy. Pastrożył mi mierne zmiomę na mnie; szukał pozwoliti
 się dwie godziny zatrzymać w oberży przecie gotickiej Kaplicy. - Puszczony w
 dalsze podróz, niespoczęliśmy się przedprosi stacji pułtowych aż w Moniszczynie,
 gdzie miastem kaniwśkimi kiciha stow z mojim twarogszem kaniwś w cichoci
 pomniast. Był on tego parcia abym ja, skoro się w las wjedzie, uciekła; ja zaś
 na niego to kaniwśko w Władatem. - Kabinat mnie na miastę ojczyzny; przedstawia
 się miszciej pomniast jej miast stannem miszle on bronia, gdy wybieg w alkii godzinie
 Cuijchawoy pilice, mój kolega Borkowski potoczył się w bryce nogami pod
 kopiec na który on Kozak siedział, a głowę na mojim; Kapitana siedziem.
 Do myślatom się zatem, że mnie raskazuje uciekać. Kapitan tej snem zmiomony
 prosił mnie się za moje pilice; szepczat; furman zaś skłonił przagniat tuż
 co tylko wytknęło miastę, dla czego niezmierny na nowym braku turkiet regtu-
 rą moją wytknęł z broję. - Ubrzytą w las zedwój staj; posty osatony kaniwś Kapiti-
 tana, i broję się zatrzymata; po kiciha dopiero minutach postadał się. - Naszaję
 o świacie, w pierwszej wsi, pewny miastem raskaz miastę psta, i u niego dzień cały
 paelojatem. - Namtrud nocami szedtem do obok granicy wloznego obrygi
 do Kłobuka Dablatom się 29. t. m. r. ; gdzie ca nadsza kaniwś, habit 30, gniw
 cywilne usiatom, kaniwś. W kici widać to walony Krainie obywatom się do osatu,
 polki miszle z miszle z kaniwśmi kaniwś miszle miszle. W kici austriackiej
 przybratem na siebie postaw kici? austriackiego Kap. a II Patku Stral. miszle

ktory pod Ostrołtka rymat; bo takich, jak ja, winowajcow suwacat Gutt s Podgorze do Krolstwa. - Bedac wkratkowie zawcayt mnie O. P. K. keow Thok Kap. napichawny do Gorkalawarii, zebrał artileria, jaka tam byla; ozywili i wyptas na cety nos na obtawe, dotego lasu gkie uciektem; se Huska obicat W. M. S. 1000K perit by mnie wynelest; se jnes Jazety, drieniki; i 3 ambon trojkratnie obuwtywany. wazgli stant 4 sierpna 1836 roku.

Kiedy tu opuscił w powieści, że Borkowski dusa mu pomogł do wygko. czenia a byłki pchał go bawiem z woza catemi sietami; i tak wlasnie uicoby ewgo, Kłody Wacinski wimien namowic; promacy szlachetnego mladzienia X Wacinski i jnisu "X S. P. Wacinski" - Nad to sadac nalicy, se w powieciach cztupkow ktory gotowjono przeprowadzali; z miyska rad miysce, habit zakosmida byt niysku pasportem.

(Kopia przesłanego listu)
Londyn 20 list 1838

Przepraszam Redaktora. Czytajcie Kronikę Emigr. Polk. wresztem niedawno wycołow to, rozwietim uwazaj na ustep so niej "ale gdzie jest Pastos Katolicki, go nies jest maz nastanowej odwazy, ktory by na wzor arcybiskupa Gniez. niowstkiego pnieciw tym bezprawiom protestowal?" - a pnieciw byli; ko jossae Kłis za w Polsce protestujacy pnieciw nadwaj ciom - bezprawiom Markowy; leg ta nigrozi tytko jak Prusy, ale zaraz wiszi, morduje, a - jesti jej taska do ziemi kasuje wsiybanc. - Ne agroza wprawdzie wspomini nam dobre Kilku kuchowngk roznego stannu w Polsce, ktorych z nam podtych - orpizow - Lecz wiszcy pnieciw takich, ktorych co chwila powtorzonego oretakija powstania, ko gotowi silniej nis Kłidykolwoick potancji sis z narodem aby despraly, jego religis na Kaukas zaprodic - stej pnycajomy powziatom mysil wyonicenci Kłisjy mnie dotne znanych, a ktorych do pus wiszci w zadnem pasinie emigracijnem uicrystalum. Awiaedk tytu gwattow nadudawngk na Rewolucji w krajewadstwie Lubelskiem, spetniany ok; i w catem Krolstwie podam pnycajowniej tyok ktorych z nattem, i z niektorymi w petrow tyocnych tytem stasmkach, a ktorych muskal wiszci, skraju powozganc, lub potrat.

17 Karol Sariusz Skorkowski Biskup Krakowski, w czasie ostatniego przed Rewolucji sijnmu, sa upor w sprawie rozawdow me 24 godzin z rozkazu Cara pnes Carewioza i Warszawy wygnany. Po upadku Rewolucji muszyc se muskwal na porostatyok jof mowakach, nigmporn niata i Skorkowski ego

Mon. Charles Hoffmann
Paris

W. 1833 odebrata mu pensja, i do Kłibeston, im Kłoren miat Diocesia, wchodzie zabranic do W. 1834 w miysce jego na administratona do Kłile pnyzata Paszkowioza Kan. Warszawskieg i Krakowskiego, ktorego Skorkowski, jako pralicy

Biskup, natychmiast wyklęł ta cenie i Kłisjoni Kłiongly sis rozkazow Anti-administratona stuchac powazyli. Między innymi takie byto wystawienie Biskupa do Kanonika wyraz emie sis (czytatem je) "Naj? Pan odebrat

This is the first of the papers, as far as I know, which have been
 published in the United States, and which are now in the hands of
 the public. It is a very interesting and valuable work, and one
 which will be read with interest and pleasure by all who are
 interested in the history and progress of the human mind.
 The author has done his duty, and has given us a very
 complete and accurate account of the state of the human mind
 at the present time. He has shown us how far we have
 advanced, and how much we still have to learn. He has
 shown us the progress of the human mind, and the progress
 of the human race. He has shown us the progress of the
 human mind, and the progress of the human race. He has
 shown us the progress of the human mind, and the progress
 of the human race. He has shown us the progress of the
 human mind, and the progress of the human race.

(The following is a list of the papers which have been published
 in the United States, and which are now in the hands of the
 public. It is a very interesting and valuable work, and one
 which will be read with interest and pleasure by all who are
 interested in the history and progress of the human mind.)

The following is a list of the papers which have been published
 in the United States, and which are now in the hands of the
 public. It is a very interesting and valuable work, and one
 which will be read with interest and pleasure by all who are
 interested in the history and progress of the human mind.
 The author has done his duty, and has given us a very
 complete and accurate account of the state of the human mind
 at the present time. He has shown us how far we have
 advanced, and how much we still have to learn. He has
 shown us the progress of the human mind, and the progress
 of the human race. He has shown us the progress of the
 human mind, and the progress of the human race. He has
 shown us the progress of the human mind, and the progress
 of the human race. He has shown us the progress of the
 human mind, and the progress of the human race. He has
 shown us the progress of the human mind, and the progress
 of the human race. He has shown us the progress of the
 human mind, and the progress of the human race.

The following is a list of the papers which have been published
 in the United States, and which are now in the hands of the
 public. It is a very interesting and valuable work, and one
 which will be read with interest and pleasure by all who are
 interested in the history and progress of the human mind.

The following is a list of the papers which have been published
 in the United States, and which are now in the hands of the
 public. It is a very interesting and valuable work, and one
 which will be read with interest and pleasure by all who are
 interested in the history and progress of the human mind.
 The author has done his duty, and has given us a very
 complete and accurate account of the state of the human mind
 at the present time. He has shown us how far we have
 advanced, and how much we still have to learn. He has
 shown us the progress of the human mind, and the progress
 of the human race. He has shown us the progress of the
 human mind, and the progress of the human race. He has
 shown us the progress of the human mind, and the progress
 of the human race. He has shown us the progress of the
 human mind, and the progress of the human race. He has
 shown us the progress of the human mind, and the progress
 of the human race. He has shown us the progress of the
 human mind, and the progress of the human race.

3. Wm. center Krogenski (born 1833)
E. Michael Krogenski (born 1833)
G. Michael Krogenski (born 1833)

to w lodge
to study school a year in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania

to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania

to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania

to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania
to study a month in Pennsylvania

- Zaliskiego ps 6^o miesiąc nę Węzini najpierw u Wyzytka a potem u Kapucynów w Lublinie, przez dyżalskiego Beskupa zdegradowani, okuci wygotani, na Szubienicy skazani, klęsk (as prolat 20 do Nepolnie w Sybirze u pani adwokatki utarata-
 list. Zatem ich od lat kilku dobrze, i bytem grimi w str-
 suniak Patryotyzmu. Opatni skatowstę gdnia a lat
 26 weter niemożę iż zask na dudy przyżwiżni odin,
 Minicyt, iżu mszeński przedziwami tamteż jedn Pa
 7^o Chembin Walzcki miż Kaznodzieja w Jozefowie n/w w dy-
 cezi Lubelskiej do wspomnionij dwóh kęży Kategoryji
 pelizat emigracjiż gemu w cyrkułnyh kłanah zw By-
 cyppozulity Krakowski. w roku 1835 pżeniłk iż do Gal-
 eji, znow w roku 1836 upłany do Księstwa
 niwem co iż grim stat.
- 8 Hippolit Pżer karmelitan Lubelski, za maty opir
 Hurce Gubernatorni który do jżp kłanora wojaka
 my lazaret pżenosit, nalat 10 u kapucynów w
 Lubelsku osadzony.
- 9 Omufry Ostrowski gwardian Sandomierski Refer-
 matow za mianu pżemowę w roku 1833 nad grobem
 Obywatela w Sandomierzu, znow w roku 1834 u
 kapucynów w Lublinie uleżit, niwem co grim
 nautę pżit, opis wężni, wyrodkow cyrkułnyh orb
 i sebi opuszam (chyba by Franowny Redaktor
 myżł go iotić mić to może pży naze twa-
 nyptwa Literackie dać znać) w krotkości, bytem
 w Jozefowie n/w gwardianem Bernardynów aż
 do roku 1833. Pżni w Krakowie znow jako Definitor
 na Kapitułę pżychatem, pod Zawoi do Podczmicy wr. 1834. Tam
 pormany, u Wyzytka w Lublinie w ciony, skuty do warszawy w ciony, a
 teraz w Londynie — Pżym Franowny Redaktor miż uż anu in
 X. P. Brzeziński

